En sesión celebrada el día  2 de noviembre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la preparación y desarrollo de la exposición “Encuentros de Pamplona 72” en el Centro Nacional de Arte Reina Sofía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima sesión plenaria.

Pamplona,  2 de noviembre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el reglamento de la Cámara, artículos 186 y siguientes, formula para su contestación oral en el Pleno la siguiente pregunta:

Exposición de motivos

Los Encuentros del 72 de Pamplona son un hito que forma parte de la historia del arte contemporáneo de España. Buena prueba de ello ha sido la importante exposición que el Centro Nacional de Arte Reina Sofía (CNARS) inauguró el día 27 de octubre de 2009 con la presencia del consejero de Cultura y Turismo y la alcaldesa de Pamplona, entre otras autoridades.

A la vista de la repercusión e importancia de la muestra, y dada la escuálida actividad institucional existente en torno al arte contemporáneo y el escaso desarrollo alcanzado por el Plan de Fomento del Arte Contemporáneo demandado por nuestro grupo, parece oportuno poder aprovechar esta iniciativa para revivir en Pamplona y Navarra el acontecimiento y que las nuevas generaciones puedan conocer el alcance de lo realizado en 1972.

A la vista de todo ello, se demanda:

1.º ¿Cuál ha sido la participación del Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Pamplona en la preparación y desarrollo de la muestra?

2.º ¿Tiene intención el Gobierno de hacer posible que la muestra presentada en el CNARS pueda ser contemplada en Pamplona en el inmediato futuro?

3.º ¿Considera el Gobierno que dicha muestra puede ayudar a animar el mortecino panorama institucional del arte contemporáneo existente en este momento en Navarra?

Pamplona, 29 de octubre de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

